

体彩助阵“谁是球王”快乐升级

4月2日,在中国体育彩票联合中央电视台共同发起的“谁是球王”——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛武汉站,湖北、福建、江西、湖南四省的校园足球代表队汇聚于此。经过激烈角逐,来自福建的代表队分获小学组和初中男子组桂冠,东道主湖北队获得初中女子组冠军。中国足协青少委副主任、教育部专家委员、足球名宿余东风、国家男足原领队李铁、国家女足原队员刘英等参加了活动。

秉性各异 快乐相同

赛场上,性格各异的孩子们在赛场上你争我夺,互不相让;赛场外则是欢歌笑语,快乐不断升级。

绰号“豪哥”的湖北小学组组长张豪双手叉腰立于球场正中,裁判哨声一响,脚下球瞬间射出,没有丝毫犹豫。正经历变声期的他,稚嫩的嗓音中透出几分浑厚,边奔跑边招呼队员。比赛结束,当问起他对自己球技的评价时,“豪哥”自信说:“我就是最棒的!”

与湖北队对决的福建小学组组长叶晨昕与张豪个性完全不同,他非常内向。虽然他身材不占优势,但发挥非常稳定。他说自己就是“队里的核儿”,有他在场上,

队友不会出大错。

带领队员赢得赛区冠军后,叶晨昕依然淡定,他说:“自从踢球后,我的身体更强壮了,也更懂得了团结。虽然拿到了冠军,回去后还要好好看比赛录像,查缺补漏,提高自己的水平。人外有人天外有天,要坚持学习。”当问及是否有职业规划时,他目光坚毅,直视前方,“继续踢足球,争取踢职业比赛。”

叶晨昕的教练蒋潢也掩饰不住内心的激动,“他们还这么小,就有‘谁是球王’这样的舞台供他们展示,输赢不重要,经历最重要。”他说,“自从踢球后,孩子们的自信心明显提升,也开朗了很多,这将是他们一生的财富。”

公益体彩 一生陪伴

当晚,武汉市江岸区七所中小学49名学生表演了戏曲广播操,带队老师高汉元说:“我们一直提倡活动育人、责任优先,主张在活动中培养学生的团队精神与讲诚信、有担当的优良品质。足球进校园、戏曲进校园,性质一样,既丰富了学生的校园生活,锻炼了身体,又培养了他们的责任感和诚信意识,与我们的活动育人以及责任德育的目标相符,也与体彩精神的责任、诚信不谋而合,

是件大好事。”

高汉元认为,校园足球活动本身也是德育教育的一种,有体彩公益金的支持,不仅能给学校提供更好的硬件设施,还能引进更专业的教练队伍,社会资源与学校力量相结合,有利于青少年体育事业的开展,还能为中国足球打好根基,非常有价值。

中国体育彩票为推进足球进校园,陪伴孩子们成长做了很多努力,有越来越多的孩子受益,也越来越为人熟知。据了解,从2009年开始,国家体育总局每年从本级彩票公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年,拨款金额增至每年5600万元。

在接受采访时,央视足球评论员贺炜说:“据我所知,体育彩票公益金为很多急需资金支持的领域提供了直接帮助,中国体育彩票的公益性与央视宣传平台结



合起来,公益善心将得到更好的传播。”

余东风也表示,参加校园足球活动后,看到体育彩票为推动足球进校园做了很多努力,“期待体彩公益金继续给予校园足球、中国足球,尤其是青少年足球更多关怀与支持。”

赛后,湖北省体育彩票“明星业主”胡春波代表中国体育彩票为新疆喀什市夏马勒巴格镇中心

小学进行了捐赠。作为一名体彩人,胡春波为从事的职业感到自豪。他说:“作为体彩的一线人员,我能做的就是发挥专业能力,为国家筹集更多的公益金,让更多的人受益。”

武汉站比赛结束,孩子们依依不舍,相约未来。我们相信,公益体彩和校园足球带给孩子们的快乐与美好将陪伴孩子一生。

(王红亮)

“金手指”扬眉吐气



漫画/王青

南昌市进贤县董源路01926体彩网点有个彩友的外号叫“金手指”,因为他几乎每天都要到网点待一阵子,同其他彩友聊天,国内外中奖趣闻、各地彩讯……讲起来头头是道,不少彩友成了他的“粉丝”,而且喜欢用他推荐的号码投注,也有彩友愿意听他的投注分析,为投注做参考。

在各种玩法中,“金手指”最拿手的要数体彩11选5前三直

选,就连“遗漏值、夹码、重号”等比较专业的术语也经常从他口中蹦出,用他的话说,他经过了“专业培训”。

不过,“金手指”最近一段时间比较郁闷,因为他买的前三直选不是差一个号码,就是号码对了排序错了,一次都没中,这让他觉得很没面子。

“金手指”从来不买前三直选,业主付先生同他讲过多次,

相对来说,组选更易中奖,但“金手指”就是不听,这也是他长时间颗粒无收的原因之一。4月5日,“金手指”又来到01926体彩网点,一来就买了前三直选001期的09、10、11和11、09、10各一注,然后急急忙忙去往乡下。下午回来后,“金手指”兴冲冲地跑到网点兑奖,人还没进来,声音已到,“这次总算扬眉吐气,中了,我中了!”

(郭焕春)

宜黄彩友11选5中奖千余元

11选5上市以来,受到抚州市宜黄彩友的青睐,不仅县城网点中奖频频,乡镇网点也不甘示弱。在宜黄县二都镇河口村街上的12912体彩网点,彩友投注11选5任选三,中奖1140元。

小刘是位技术型彩友,每天都会到12912网点投注,用他的话说,不打牌、不喝酒,最大的爱好就是买体彩。3月27日,小刘

来到网点,在电子走势图前研究起来。他喜欢买单式任选三,让业主打了三注:01、07、11、04、07、11、03、07、11,各投注30倍。开奖结果揭晓,其中两注中奖,奖金合计1140元。

小刘说,11选5玩法简单,容易中奖,他几乎每天都中奖。在展示区张贴的中奖彩票,几乎都是他中的。

(黄春花)

巧用车牌号 命中两千多

3月31日下午,住在抚州市解放大道30号12913体彩网点附近的陈先生中得11选5任选五1倍540元、任选三80倍1520元,奖金合计2060元。

陈先生是11选5的铁杆彩友,对该玩法有自己独到的见解,善于分析研究。本次投注前,陈先生把车子停在网点门口,由于当时距当期销售时间截止不到1分钟,研究走势图已来不及。这时,陈先生看到网点外停了两辆车,车牌号分别是58321、71028,于是灵机一动,让销售员打了一注4胆全拖任选

五,胆码01、02、03、08,然后全拖。与此同时,他想到把车牌号71028中的10和01倒过来,再加07打了80倍,开奖结果出来,让陈先生分外高兴,两个投注居然都中奖了,奖金2060元。

陈先生兴奋地说:“真是无心插柳成荫,有时细心观察也会助中奖一臂之力啊!”(黄春花)



漫画/王青